
MINISTÉRIO DO PLANEJAMENTO, DESENVOLVIMENTO E GESTÃO
SECRETARIA DO PATRIMÓNIO DA UNIÃO

SUPERINTENDÊNCIA DO PATRIMÓNIO DA UNIÃO NO ESPÍRITO SANTO
Rua Pietrângelo de Biase, n' 56, Ed. Ministério da Fazenda, 7' andar, Centro, Vitória/ES, CEP 290 1 0- 1 90

Tel.:(27) 32 ll -5303 -- 32 11-5343 -- e-mail: spues(@plandamento.gov.br

ATA DA 16' REUNIÃO DO GTES-HIS

Ata da 16' Reunião do Grupo de Trabalho Estadual de Habitação de Interesse Social
(GTES/HIS), realizada no dia 04 de julho de dois mil e dezassete, na cidade de Vitória/ES, no
Gabinete da Superintendência do Património da União no Espírito Santo (SPU/ES), 7' andar do
prédio do Ministério da Fazenda, Rua Pietrângelo de Biase, n' 56, Centro, às 15h, para
deliberar os interesses do Grupo. A reunião presidida pelo Senhor José Carlos de Oliveira
Machado, superintendente da SPU/ES, e com a presença dos seguintes membros: Rosileni
Nunes Klein Nogueira, chefe do Serviço de Regularização Fundiária (SRF/SPU/ES); Dauri
Correia da Salva, representante da Federação de Associações de Moradores e Movimentos
Populares do Espírito Santo FAMOPES; Sebastião Ângelo Moura Federação de Associações
de Moradores e Movimentos Populares do Espírito Santo FAMOPES; Marmelo Gaiani
Bragatto, representante da Gerência Executiva de Habitação do Espírito Santo; Mana Clara da
Salva, representante do Movimento Nacional de Luta por Moradia MNLM; Mana Clara da
Salva Pereira, representante do Movimento Nacional de Luta por Moradia; Iracema does
Batista Gerência Executiva de Habitação do Espírito Santo; Edilza Mana Salva. Felipini --
Movimentos Populares -- UNMP e Rosangela Ferreira da Salva, designada como Secretária para
esta reunião. Aberta a reunião pelo Superintendente SPU/ES, lendo a pauta da reunião, e lido o
relat(brio da vistoria realizada em lbiraçu. l)Atualização das informações quanto a área em
lbiraçu: A reunião iniciou-se com a Rosileni lendo o relatório da vistoria realizada em conjunto
com os membros do GTE/ES no terreno de lbiraçu, o qual foi disponibilizado pelo movimento de
moradia integrantes do GTE/ES em virtude do compromisso do Prefeito de lbiraçu de adquirir área
para habitação de interesse social de aproximadamente 1 00 famílias. Como a área de lbiraçu será
destinado para a Prefeitura Municipal de lbiraçu considerando que o município ira destinar outra
área dentro de município para Hns de moradias. Que a conclusão do procedimento de cessão da área
pertencente ao extinto DNER só será fomlalizada quando o município destinar formalmente outra
área para habitação de interesse social. Foi apresentada uma proposta por Rosileni para agendar
uma reunião extraordinária do GTE/ES com data prevista para o dia 08 ou 1 5 de agosto as 15:00 hs,
dependendo da agenda do Prefeito, e solicitar para que o município de lbiraçu apresente um plano
de massa para o aproveitamento do número de lotes na área municipal a ser destinada para
habitação e quais são as ações e as datas/ cronogramas para acontecer. 2) Atualização das
informações do Edf. Getúlio Vargas: O Superintendente repassa as informações atualizadas do
andamento do processo na SPU/ES em Brasília, que ainda não esta concluído. A Sra. Edilza e a Sra
Mana Clara fizeram um breve relatório de que estiveram em Brasília para participarem de reunião
do Conselho Nacional das Cidades e trouxeram infomiações do prédio do Extinto-IAPI, de que o
movimentos de outros estados já assinaram a Carta de Anuência e só o Movimento do Espírito
Santo não receberam a carta de anuência do prédio Extinto IAPI. A carta de Anuência ainda não
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Rua Pietr . . Jqi -- e-mail: spues(gplaneUa 29010- 190

a PDISP.
Mau

Tiveram presente também nessa reunião
da Penha de Souza, Coordenadora da

por mim, Rosangela Ferreira da Salva.
assinada pelos presentes. Vitória/ES,
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Superintendente dg.WES'

ROSILENI NUNES'k.LEIN NOGUEIRA
Chefe Serv. Regularização Fundiária -- SRF/SPU/ES
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